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of providing accounting services to territorial communities are highlighted. Current trends and 

prospects of outsourcing of accounting services to territorial communities are determined. 

Key words: outsourcing, accounting, territorial communities, accounting services. 

 

 

 

УДК 631.8.022.3            DOI 10.31521/978-617-7149-78-0-82 

 

ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРА УКРАЇНИ У 

ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ПРОДОВОЛЬЧОЇ БЕЗПЕКИ 
 

Пугачова Д.С., викладач 

Військова академія, м. Одеса 

е-mail: tarantokhsirova@gmail.com 

 

Анотація. Досліджено інструменти механізму державної підтримки 

аграрного сектора України у забезпеченні продовольчої безпеки. Узагальнено 

основні виклики та обмеження для аграрного сектора України в контексті 

забезпечення продовольчої безпеки умовах повномасштабної війни.  
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Потужний, інноваційно-розвинений та бюджетоутворюючий 

продовольчий сектор був характерною рисою національної економіки України 

до початку повномасштабного вторгнення росії. Він повністю задовольняв 

потреби власного населення в харчових продуктах, забезпечуючи продовольчу 

безпеку країни, та виступав активним учасником на світових ринках ключових 

агропродовольчих товарів [1]. Сьогодні аграрний сектор проявив потужну 

адаптивність до роботи в зоні воєнних і техногенних ризиків, демонструючи 

значний рівень стійкості. А завдячуючи потужному експорту 

сільськогосподарської продукції Україна і в умовах воєнного стану продовжує 

відігравати важливу роль у забезпеченні світової продовольчої безпеки.  

В умовах повномасштабної війни основними викликами та обмеженнями 

для аграрного сектора України в контексті забезпечення продовольчої безпеки 

країни є: 

1. Дефіцит фінансових ресурсів для стабільного ведення господарської 

діяльності аграрних виробників. 

2. Зниження рентабельності продукції. 

3. Дефіцит трудових ресурсів в аграрному секторі. 

4. Знищення виробничої, переробної та соціальної інфраструктури, 

логістичних механізмів. 

5. Посилення кризових явищ в м’ясо-молочній галузі. 

6. Зниження врожайності сільськогосподарських культур та погіршення 

якісного складу земель через зменшення обсягу добрив, що вносяться та 

засобів захисту рослин. 

7. Екологічні проблеми. 
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8. Виклики, пов’язані з мінуванням територій, в тому числі 

сільськогосподарських угідь. 

Всеохоплююча державна підтримка аграрного сектору України в умовах 

воєнного стану є приорітетним завданням Уряду та Міністерства аграрної 

політики. Вона спрямована на посилення його фінансової стійкості і подолання 

наслідків воєнних дій, підтримку експорту вітчизняної агропродукції, 

адаптацію нормативно-правового поля в аграрній сфері відповідно до норм і 

правил ЄС.  

Для цього відповідними установами державного сектора, державними і 

недержавними фондами, а також західними партнерами у 2024 році 

здійснюються заходи та впроваджуються бюджетні програми, спрямовані на: 

 на забезпечення функціонування Фонду розвитку підприємництва;  

 на надання грантів для створення або розвитку бізнесу, у тому числі для 

розвитку садівництва, ягідництва та виноградарства, а також тепличного 

господарства; 

 компенсацію агропідприємцям для реконструкції наявних та/або 

будівництва нових меліоративних систем з використанням зрошення 

дощуванням або краплинного зрошення зрошення;  

 відновлення насосних станцій організаціями водокористувачів; 

надання кредитів для агропідприємств через державну програму «Доступні 

кредити 5-7-9%»;  

 підтримку виробників сільськогосподарської продукції;  

 підтримка дрібних, малих та середніх фермерів, які обробляють землю до 

500 га [2]; 

 на надання окремої бюджетної субсидії на 1 гектар оброблювальних угідь 

сільськогосподарського призначення для провадження сільськогосподарської 

діяльності на територіях, на яких завершені бойові дії та тимчасова окупація;  

 часткову компенсація вартості сільськогосподарської техніки та 

обладнання вітчизняного виробництва;  

 компенсацію витрат за гуманітарне розмінування с/г земель тощо; 

 спільні проекти з міжнародними партнерами [3]. 

Відновлення та стійке функціонування аграрного сектора в умовах 

агресивної війни стане рушієм активізації розвитку таких галузей національної 

економіки, до яких належать: перероблення аграрної продукції та харчова 

промисловість, біоенергетика, виробництво добрив, аграрне машинобудування, 

сегменти, задіяні в цифровізації аграрного виробництва та логістики. А також 

буде запорукою не тільки продовольчої, а й національної безпеки України. 
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У період воєнного стану облік гуманітарної допомоги набуває особливого 

значення, вимагає системного підходу та відповідних заходів контролю. 

Зокрема особливості обліку гуманітарної допомоги в період воєнного стану 

включають ретельне відстеження потреб, контроль за розподілом та 

використанням ресурсів, забезпечення співпраці з міжнародними 

гуманітарними організаціями. 

Нормативно-правове регулювання гуманітарної допомоги у період 

воєнного стану встановлено такими законодавчими актами: 

1. Закон України «Про гуманітарну допомогу» від 22.10.1999 р. №1192- 

ХІV [1]. 

2.  Закон України «Про благодійну діяльність та благодійні організації» 

від 05.07.2012 р. №5073-VI [2]. 

3. Постанова Кабінету Міністрів України «Деякі питання пропуску та 

обліку гуманітарної допомоги в умовах воєнного стану» від 05.09.2023 р. №953 

[3]. 

Так, відповідно до Закону України №1192: 

- донорами можуть бути «юридичні та фізичні особи в Україні або за її 

межами, які добровільно надають гуманітарну допомогу її отримувачам в 

Україні або за її межами» [1]; 
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